

Terenska nastava Cvituša (Lovinac) (25.7.2022.-6.8.2022.)

Već nekoliko godina unazad provode se sustavna arheološka istraživanja lokaliteta Cvituša kod Lovinca (naselje kasno brončano doba/starije željezno doba) u Ličko-senjskoj županiji u organizaciji udruge ZipArh (Centar za znanstveno-istraživački rad i popularizaciju arheologije). Ove godine se istovremeno u Lovincu organizira 11. Smotra izviđača Hrvatske, a na inicijativu Saveza izviđača predložena je suradnja s Odsjekom za arheologiju budući da se među programima za polaznike kampa nalazi Centar znanja arheologije gdje se odvijaju predavanja i radionice s ciljem da se sudionicima približi arheologija kao znanstvena disciplina te da ih se upozna s važnošću zaštite i brige o arheološkoj kulturnoj baštini. Budući da dosadašnja sredstva nisu bila dovoljna za veća istraživanja i sudjelovanje većeg broja ljudi (prije svega studenata arheologije), Savez izviđača je ponudio svoju infrastrukturu u vidu smještaja, hrane, opreme i fizičkih radnika u cilju podupiranja istraživanja na lokalitetu, a arheolozi i studenti arheologije bi u sklopu terena, a nakon radnog vremena sudjelovali u programu popularizacije arheologije na način da diplomirani arheolozi drže predavanja, a studenti sudjeluju u osmišljavanju i kasnije provođenju radionica i demonstracija za polaznike kampa uz mentorstvo diplomiranih arheologa, točnije centra znanja arheologije. Uz samo sudjelovanje na terenskom istraživanju i programu popularizacije arheologije, studenti arheologije bi sudjelovali i u obradi pokretnih nalaza i digitalnoj obradi podataka (AutoCAD i QGIS). Studenti bi svaki dan imali nakon radnog vremena mogućnost sudjelovati i biti prisutni na ostalim programima koje kamp nudi (vještine planinarenja, preživljavanja u prirodi, astronomija...)

Dakle bitno je uzeti u obzir da se radi o kampiranju, međutim riječ je o potpunoj infrastrukturi sa šatorima, krevetima, tuševima, WC-ima it. Studenti također imaju osigurana 3 obroka dnevno u vidu doručka, ručka i večere. Nije potrebno imati svoju opremu, budući da istu osigurava Savez izviđača Hrvatske, no ukoliko ju polaznik ima potiče se da ju i koristi.